

机票买贵了？不妨退了重买

飞机 一般全价退票免费

国庆机票的突然“跳水”，让很多提前购票的市民大跌眼镜，“我们去北京的，买的可是全价票。”昨天，市民王小姐不停地抱怨着，“现在只要500多元，买早了真不划算啊。”其实，根本没有关系，昨天，航空公司相关专业人士就“支招”：之前购买了全价机票的旅客，不妨退票再重新购买。以南京到北京为例，全价1010元的机票由于退票不收手续费，重买500多元的机票，这样就能为自己节省400多元。

昨天，记者从航空部门获悉，截至昨天，很多航线的预售极不理想，导致机票在黄金周内首次跳水。尤其以10月1日南京到北京降价最为明显。“南京到北京甚至降到5.5折，不过昨天下午统一拉高到7折。”南京银燕航空售票公司副总张晓冈透露。昨晚，记者再在网上查询时，南京到北京最低已降到了

5.3折534元。

据介绍，22日南京一家航空公司率先降价，拉低黄金周票价，其他航空公司一阵恐慌，担心票价越走越低，他们于23日下午达成临时票价同盟，维持至少7折。不过，到昨天下午，东航再次开始销售5.5折也就是560元的机票。

买早了是不是就吃亏？昨天，航空公司相关专业人士建议，之前购买了全价机票的旅客，不妨退票后再重新购买。据了解，按照新的退票规定，一般航空公司全价票退票是免费的，“其实，就是相当于重新买一张，然后再去把早期买的全价票退了。”不过，需要提醒的是，各大航空公司的退票规定是不一样的，所以市民如果买了高价票，现在发现机票折扣又比较低的话，可以先咨询一下相关的航空公司，退票是如何规定的，算一下，退后再重新买是否划算，也许更省钱！

铁路 别忘了提前买返程票

昨天起已开始预售10月4日的票，“扑票”高峰已过，南京火车站售票大厅人气少了很多。

记者发现，队伍已经不长，差不多每个售票窗口十几号人左右，从票情滚动显示屏上来看，9月30日、10月1日的票大多数长线已经卖空。车站人少了，市内各大代售点也没有多少人了，像大行宫代售点稀稀拉拉的几个人在排队，“晚两天走，其实走得很舒服的，又不挤，票也好买，如果乘飞机回的话，就贵狠了去了……相当于在南京多呆一

天，挣几百块钱呢。”捏着钱的小张给记者算了一笔这样的账，他的家在兰州，乘飞机回要1000多元，火车硬卧只要几百元，所以他选择了10月3日回。

不过，需要提醒市民的是，27日、28日别忘了提前购买返程票。目前，南京火车站及市内各大代售点均是提前11天售票，27日可以买7日的票，28日可以购买8日的票。“如果有亲朋好友要回的，千万要提前购票。”因此，车站预计本周日节前还将出现一波新的购票高峰。

■相关

南京至温州K8437增停松江站

昨天，记者从上海铁路局获悉，甬台温、温福铁路如期建成，将于9月28日起开通试运营。在铁道部统一组织下，编制了甬台温、温福铁路列车运行图，对沪昆、萧甬等线列车进

行了调整。有部分客车沿途停站进行了调整。其中涉及南京的有：自9月28日始发站开车日起，南京至温州K8437/40/37次增加松江站(18:43/59)办理客运业务。

公路 桥北站可免费改签

截至9月24日，南京市公路客票预售9月30日的客票已突破10万张，预售10月1日的客票已超过7万张，客流火爆可见一斑。

中央门客运站：
24台彩电看阅兵

预测单日最高客流有可能超过7万人次，将创造我省客运站单体车站客流新纪录。中央门车站已启动黄金周工作预案，售票方面，客流高峰来临时，车站36个售票窗口同时打开对外售票，减少旅客排队时间。今天起，车站预计将出现预售票的高峰，车站晚上也会设置售票窗口，相应延长售票时间。

安全检查方面，车站重新调试现有四台安检仪，更换主要部件，并将车站内部的消防器材全部检查更新，确保国庆期间万无一失。检票方面，9月30日客流高峰来临时，车站将启用站前广场，专发沪宁线等流水班车，目前车站发流水班车的各种标志牌、指向牌也全部做好。

候车服务方面，中央门车站在10月1日前将在候车室安装24台46英寸等离子彩电，使候车旅客及时欣赏到这一盛况。为做好雨天和高温天气旅客候车工作，中央门车站在移动和联通公司的协助

下，将设置大片遮阳篷，露天场所基本做到全覆盖，方便旅客临时候车和休息。

长途客运东站：
中央门四条线调到东站发

该车站按照最高峰6万人次的标准来准备运力和组织运输计划。同时东站在高峰时还将增设两辆流动售票车，共增加12个临时售票窗口，使高峰时售票窗口达到27个，方便旅客购买车票。为减少车站客流压力，9月30日和10月1日两天，常熟、张家港、扬中、丹阳四条班线将不在中央门车站发车，全部在长途东站集中发车。

桥北客运站：
路堵误车免费改签

考虑到9月30日大桥有可能出现拥堵，该车站规定，对于一些购买预售票的旅客，由于堵车而无法及时到站乘车的情况，经过核实，车站可以为旅客改签其它班次，最大限度保障旅客的权益。

汉中门客运站：
两条线公交站发车

从9月21日开始，该站售票时间延长到晚间8点，方便周边居民购买车票。同时将原先进站的汉六线、汉江线引导至公交站发车，扩大车站内的机动运力停放场地。

本版撰文 快报记者 毛丽萍

票情

机票：预订超过90%的线路主要有9月30日至10月2日南京至昆明、长沙，无锡至香港、澳门；10月3日至6日南京至呼和浩特、石家庄；10月2日至10月5日，连云港至北京。

火车票：客票预售至10月4日，直快以上列车已售完的线路有：9月30日至10月2日，南京至北京，苏州至北京、郑州、沈阳、长春、烟台、青岛，由徐州开出的T7799、K108、D5473；9月30日至10月1日，无锡至成都、西安、兰州、郑州、洛阳、徐州；9月30日至10月3日常州开出的动车组车票已全部售完。

汽车票：暂时各条线还都有票。

Hisense 海信

海信空调 变频专家

国庆60周年普天同庆 海信40周年真情回馈

节能省钱用双模 10000万豪礼相送

海信40周年指定特惠机型

- 购双模空调挂机
- 购双模空调柜机
- 购360度全直流变频空调挂机
- 购360度全直流变频柜机

- 选高档微波碗及高档7件套水具
- 九阳牌豆浆机
- 选高档微波碗及高档7件套水具
- 九阳牌豆浆机

大1匹全方位变频空调挂机 惊爆价 1990元

1.5匹全方位变频空调挂机 现价 2390元

1.5匹360度全直流变频空调挂机 现价 3590元

2匹全方位变频柜机 现价 5690元

以上部分机型参加商场活动，豪礼多多，详情请见各商场海报